



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার

শিক্ষা মন্ত্রণালয়

মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা বিভাগ

বাংলাদেশ শিক্ষাতথ্য ও পরিসংখ্যান ব্যুরো (ব্যানবেইস)

উপজেলা আইসিটি ট্রেনিং এন্ড রিসোর্স সেন্টার ফর এডুকেশন (UITRCE)

দেবীগঞ্জ, পঞ্চগড়।

ওয়েব সাইটঃ- [www.uitrce.debiganj.panchagarh.gov.bd](http://www.uitrce.debiganj.panchagarh.gov.bd)

ই-মেইলঃ- [ap\\_debiganj@banbeis.gov.bd](mailto:ap_debiganj@banbeis.gov.bd)

ফোন নং +০৫৬৫৪৫৬১২৯

**বার্ষিক ক্রয় পরিকল্পনা ২০২৩-২০২৪**

অফিসের নামঃ উপজেলা আইসিটি ট্রেনিং এন্ড রিসোর্স সেন্টার ফর এডুকেশন (ইউআইটিআরসিই), ব্যানবেইস, দেবীগঞ্জ, পঞ্চগড়।

ক্রমিক নং	মালামালের বিবরণ	ক্রয় প্রক্রিয়া	অনুমোদনকারী কর্তৃপক্ষ	অর্থের উৎস	আনুমানিক মূল্য/ অর্থ সংগ্রহ	ক্রয়ের তারিখ
০১	স্টেশনারী মালামাল	সরাসরি	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
০২	প্রেট্রোল অয়েল ও লুব্রিকেন্ট	সরাসরি/ আরএফকিউ	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
০৩	কম্পিউটার ও আনুষাঙ্গিক	সরাসরি/ আরএফকিউ	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
০৪	অন্যান্য মনিহারি	সরাসরি	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
০৫	কম্পিউটার এক্সেসরিজ	সরাসরি/ আরএফকিউ	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
০৬	প্রশিক্ষণ সামগ্রী	সরাসরি/ আরএফকিউ	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
০৭	ক্রোকোরিজ সামগ্রি	সরাসরি	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
০৮	ব্যবহার্য সামগ্রি	সরাসরি	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
০৯	অনুষ্ঠান/উৎসবাদী	সরাসরি	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
১০	আসবাবপত্র	সরাসরি/ আরএফকিউ	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
১১	কম্পিউটার সামগ্রি	সরাসরি/ আরএফকিউ	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
১২	অন্যান্য যন্ত্রপাতি ও সরঞ্জামাদি	সরাসরি/ আরএফকিউ	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
১৩	তথ্য যোগাযোগ প্রযুক্তি সরঞ্জামাদি	সরাসরি/ আরএফকিউ	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
১৪	বৈদ্যুতিক সরঞ্জামাদি	সরাসরি	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
১৫	অগ্নিনির্বাপক সরঞ্জামাদি	সরাসরি	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
১৬	অনাবাসিক ভবন মেরামত ও রংকরণ	সরাসরি/ আরএফকিউ	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে
১৭	অফিস সরঞ্জামাদি	সরাসরি/ আরএফকিউ	সহকারী প্রোগ্রামার	রাজস্ব বাজেট	ক্রয় পরিকল্পনা অনুমোদনের পরে সংগ্রহ করা হবে।	বরাদ্দের সাপেক্ষে

মোঃ রেদওয়ানুর রহমান  
সহকারী প্রোগ্রামার (অঃ দঃঃ)  
ইউআইটিআরসিই, ব্যানবেইস  
দেবীগঞ্জ, পঞ্চগড়  
শিক্ষা মন্ত্রণালয়